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Vad tycker du är viktigast att polisen i Forshaga arbetar med tillsammans med 

kommunen för att öka tryggheten och minska brottsligheten i Forshaga kommun? 

Antal svarande:696 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Våld i offentlig miljöDe vanligaste 

våldsbrotten i offentlig miljö är 

misshandel där alkohol och 

narkotika ofta är inblandat. Und...

Stölder och inbrottAntalet inbrott i 

människors hem har ökat de 

senaste åren, medan stölderna i 

butiker blir färre. Det vanligaste ...

TrafikbrottDe vanligaste 

trafikbrotten i Forshaga kommun är 

fortkörning och brott mot 

bälteslagen. Kommunen har fått ...

Narkotika- och alkoholrelaterad 

brottslighetForshagaungdomarnas 

attityd till narkotika blir allt 

liberalare, och tillgängligheten öka...

Skadegörelse och klotter Under 

2015 gjordes 64 anmälningar i 

Forshaga kommun. De som 

drabbas är privatpersoner, offentl...

Otrygga miljöer Det finns delar av 

kommunen som kan upplevas som 

otrygga. Det handlar framförallt om 

miljöer där det är mörkt, d...
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Övriga synpunkter

Flertalet av synpunkterna handlade om: 

Synlig och tillgänglig polis!!!

”kvarterspolis”, polis i skolorna, patrullerande polis på kvällstid

Men också om bland annat:

Information om droger och alkohol i skolan, arbete mot mobbing, belysning, trafik- och 

hastighetskontroller, öppettider fritidsgård…

Otrygga miljöer

När? 
Främst under kvällar och helger

Var?
• Centrum, främst Forshaga

• Utanför Lärcenter/skatepark/multisportarena

• Avskilda gang- och cykelvägar
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13-29 år

30-65 år
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Ålder:
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I tätort (Deje)

I tätort (Forshaga)

I kommunen, utanför tätort

Utanför Forshaga kommun

Var bor du?


